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Mez-Starck Young Investigator Prize
Die Dr. Barbara Mez-Starck Stiftung schreibt den Mez-Starck Young Investigator Prize MS-YIP für Doktoranden/Doktorandinnen und Postdoktoranden/Postdoktorandinnen bis zu zwei Jahren nach ihrer Promotion aus. Dieser Preis, der mit 5000 EUR dotiert ist, soll Nachwuchswissenschaftler und -wissenschaftlerinnen in ihrer Forschung auf dem Gebiet der nachhaltigen Struktur- und Spektrenforschung in der Physik und Chemie unterstützen. Das Preisgeld wird den Preisträgern als Sachmittelzuschuss für die Grund- und Projektausstattung zur Verfügung gestellt.
Benutzen Sie bitte dieses Templat, um auf höchstens drei Seiten Ihre gegenwärtige und geplante Forschung und die geplante Mittelverwendung zu skizzieren. Der Antrag soll per Email bis zum 26.06.2023 an axel.gross@uni-ulm.de  geschickt werden. Mit der Bewerbung stimmen Sie im Falle Ihrer Förderung der Veröffentlichung Ihres Namens und der Kurzbeschreibung Ihres Projekts auf der Webseite der Mez-Starck-Stiftung zu.
Bitte löschen Sie den obigen Text in der eingereichten Version!
[bookmark: _Toc78896927]Gegenwärtige und geplante Forschung
Beschreiben Sie bitte Ihre gegenwärtige und geplante Forschung inklusive the speziellen wissenschaftlichen Herausforderungen, Fragestellungen und Ziele, die Sie bearbeiten wollen (maximal zwei Seiten, inklusive Abbildungen und Referenzen).
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Mittelverwendung
Beschreiben Sie bitte, wie Sie das Preisgeld verwenden wollen (maximal eine halbe Seite).
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Zusammenfassung
Erstellen Sie bitte eine kurze Zusammenfassung Ihrer Bewerbung für den Mez-Starck Young Investigator Prize  (max. 10 Sätze, kann im Falle der Förderung auf der Webseite der Mez-Starck-Stiftung veröffentlicht werden).
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